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Exercice 1

Dans une classe, il y a 16 élèves. On veux faire des équipes de 4
élèves. Combien d’équipes peut-on faire?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Exercice 2

Faire les calculs suivants (en détaillant les étapes - vous pouvez
poser les opérations sur la feuille).

1. 5+2× 4 =

2. 6− 10 =

3. 3× (3 + 4) =
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Exercice 1

Dans une classe, il y a 15 élèves. On veux faire des équipes de 5
élèves. Combien d’équipes peut-on faire?

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

Exercice 2

Faire les calculs suivants (en détaillant les étapes - vous pouvez
poser les opérations sur la feuille).

1. 4+5× 4 =

2. 5− 10 =

3. 2× (5 + 4) =


